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Ata nº 22 /2025 REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE 

COMISSÃO PERMANENTE 20 º LEGISLATURA  

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL; ORÇAMENTOS 

FINANÇAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE, 

INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES 

 

Aos vinte e oito de maio de dois mil e vinte e cinco, às treze horas, na sala 

das comissões Dr. Jair Roberto da Silva, situada nessa Casa Legislativa, 

Galeria Éden Club, Nº13, Centro, reuniram-se os componentes das comissões 

supracitadas (Legislação, Justiça e Redação Final; Orçamentos Finanças, 

Obras e serviços Públicos; Agricultura, Meio Ambiente, Infraestrutura e 

Transporte). Estando presentes os vereadores Presidente Robson-Nei Renier 

Capobiango, e os membros Alex Vinícius Coelho, Luciano Pereira, João 

Batista de Freitas Do Nascimento. O assessor Saimon Lima de Paula 

representou a vereadora Maria Izabel Martins Crovato e a assessora Marli Da 

Silva Santana Miranda representou o vereador José Silvino Reis de 

Bittencourt. O Presidente, constatando a presença dos membros das 

comissões, declarou aberta a reunião. Iniciando os trabalhos, abriram-se 

debate acerca do Projeto de Lei Complementar nº145/2025. E foi decidido 

pelos vereadores da comissão que o Executivo envie a esta Casa Legislativa 

um servidor técnico para debater sobre o Projeto de Lei Complementar 

145/2025. O Sr. Presidente, nada a mais havendo a tratar, agradeceu a 

presença de todos, encerrando a reunião. Para constar eu, Marcus Vinicius 

Fonseca Vieira, Assessor da Divisão do Plenário e Comissões, lavrei a 

presente Ata que, lida e aprovada pelo Presidente e pelos membros das 

comissões, segue assinada por mim e pelos mesmos. 

 

 

 

 

Marcus Vinicius Fonseca Vieira 

Assessor da Divisão do Plenário e Comissões 

 

 

 
Robson-Nei Renier Capobiango   

Presidente 

 

 

 
     

 

  Luciano Pereira          Alex Vinícius Coelho      João Batista De Freitas Do Nascimento 

           Membro                    Membro                                Membro 
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